

清镇市聚焦“四个关键”推进“富矿精开”

本报讯 12月25日,记者从清镇市“强工业”新闻发布会上获悉,今年以来,清镇市聚焦“精确探矿、精准配矿、精细开矿、精深用矿”四个关键环节,强力推进“富矿精开”,助力铝产业高质量发展。

精确探矿。清镇市全力落实新一轮找矿突破战略行动,持续加大“攻深找盲”力度,快速推进铝土矿资源勘查和增储上产;争取到2个国家级、1个省级共3个重点勘查区,围绕梨堡猫场矿区高寒铝土矿、站街沙井铝土矿开展普查,逐步探明矿产资源分布靶区、伴生矿种类和矿石品位等信息,已勘查新增铝土矿7000万吨。

精细开矿。按照利用高效、规划衔接、产业协同、效益最大的原则,清镇市实施铝土矿“四个一批”(关闭一批、整合一批、提升一批、增储一批)分类处置,加快推进铝土矿零星资源利用,实现资源有效整合。目前,已初步申报8

块零星铝土矿资源,正支持黔晟集团入股、并购、收购辖区内“小散弱”矿山。大力推广充填法开采,降低矿产资源贫化率,提升矿产资源回收率和伴生资源利用率。今年推动中铝猫场矿、广铝杨家洞矿、广铝白浪坝矿、暗流云峰矿、麦格潮亿源矿在第一批次进行充填法技改。目前中铝猫场矿技改方案已编制完成并通过专家评审,矿山工业场地及堆场建设用地手续办理完成,其余几家矿山也分别完成方案编制,目前正逐步办理用地手续中。

精准配矿。初步完成“富矿精开·清镇铝集采平台”建设,实现对铝土矿的产、供、销、用全过程全流程数字化管理,全力规范开采秩序、减少税收流失、保障铝土矿供应链安全。目前该平台注册企业44家,物流车辆安装GPS66台,成交矿产品33万吨,成交金额1.55亿元。针对铝水供应有限的实际情况,以产品附加值高低及产业链延伸等情

况为参考,将全市铝加工企业分为三个梯队,促进资源向产品附加值高、就地转化率高、优势企业倾斜。

精深用矿。按照产业链—产业集群—产业生态圈的路径,清镇市对照“一图三清单”查缺补漏,不断延伸补链强链。金属铝产业链方面,重点发展铝箔、铝线、新能源汽车铝制零部件、航空航天用铝、汽车轻量化材料等产业,已生产出棒、板、带、箔、线等产品。非金属产业链方面,重点发展耐火材料、磨料磨具、陶瓷材料、陶瓷支撑剂等产品,已有耐火材料、棕刚玉、磨料磨具等产品为主的非金属产品。持续建好用好“两园两库两池”,坚持招商安商并举,扎实推进央企招商、产业链招商、以房招商、以商招商、乡友招商,精准招引优

强企业,不断提高高品位铝土矿就地利用水平,切实推动铝及铝加工产业链、延链、强链。实施工业产业链长招商,“走出去”招商活动7次,“请进来”招商活动14次,洽谈项目12个。各驻点办提供有效线索企业6个。目前工业签约项目14个,备案资金27.69亿元。在该项目7个,拟投资43.95亿元。

据悉,清镇市已集聚49家规模以上铝加工企业,构建起完备的“铝土矿采选—氧化铝生产—电解铝生产—铝合金加工—铝精深加工—再生铝回收利用”的产业链条。今年1至11月,该市规模以上铝及铝加工产业完成规模以上工业总产值238.63亿元,占规模以上工业产值的72.69%。



中国(贵阳)二手车出口基地业务交流会在贵阳综保区举行

本报讯 12月24日,中国(贵阳)二手车出口基地业务交流会在贵阳综保区举行。

此次活动由贵阳市商务局指导、贵阳综保区商务局主办,旨在搭建二手车出口业务学习交流的平台,强化贵阳市二手车出口主体培育,帮助解决企业在办理二手车出口过程中业务不熟悉等问题,通过促进政企合作、企业合作,加快推进贵阳市相关企业抢占二手车出口市场,以二手车出口产业繁荣发展助力贵阳贵安外向型经济高质量发展。

活动中,参会人员走进中国(贵阳)二手车出口基地,了解二手车基地建设背景和建设成效、二手车出口流程。在业务培训环节中,来自贵阳市商务局、筑城海关、贵阳市公安局交通管理部门车辆管理所、贵阳市税务局、中汽信息科技(天津)有限公司的有关负责人为参会人员介绍了与二手车出口相关的多项政策、办理流程、注意事项等。

南明区图书馆推广项目入选第七届“中国阅读”案例展示名单

本报讯 近日,南明区图书馆阅读推广项目《中国阅读·阅动全城》入选中国图书馆学会第七届“中国阅读”案例展示名单。

据了解,“中国阅读”项目是推进全民阅读、引领阅读风尚的重要品牌项目,于2017年启动,目前已连续开展7届。南明区图书馆积极参与该项目,将文献采访、空间打造、阅读推广、服务宣传等工作内容与之有机连接,着力提升群众阅读兴趣和文学素养。

在文献采访方面,南明区图书馆将“中国阅读”推荐书目单纳入馆藏文

献采访书目,以优质内容丰富馆藏资源;在空间打造方面,设立主题专架,对精品图书进行宣传推介;在阅读推广方面,依托特色活动品牌“阅动全城·南图巡游记”,将优质阅读资源带进景区、商场、公园、学校、居民区,把阅读推广服务送到群众身边。

“区图书馆将持续深耕阅读推广工作,努力为广大读者提供优质的阅读资源和文化服务,继续为‘书香南明’贡献力量。”南明区图书馆负责人表示。

花溪区扰绕村:山灵水秀 民风淳朴

扰绕村位于花溪区高坡乡,是一个少数民族村寨。

“扰绕”在不同语境里有不同的表达。在布依语里,“扰绕”即“盘拿”,“盘”意为村寨,“拿”意为衙门,“盘拿”就是衙门所在的村寨;在苗语里,“扰绕”指“湿润的青苔地”,是一片水域长期浸润形成的台地;在屯堡文化观点中,根据国家治理历史,结合当地营盘遗址,将“扰绕”释义为“攘扰”,即协助国家攘除地方纷扰混乱的寨子。后来,因为“攘扰”二字复杂难写,简化为“扰绕”,这也是最为贴近村名由来的解释。

扰绕村的美,随处可见,与众不同。

扰绕气象奇幻多端,既有海拔1582米的扰绕大坡,雨天头戴帽,云雾缭绕,也有海拔1200米的红岩峡谷,晴天云拦腰,山岚蒸腾,雨天薄雾如纱,草木如洗。



风景如画的扰绕村。

绕绕地貌多姿多彩,有台地梯田、峡谷深涧、溶洞群落。绕绕梯田尤为美丽,数百亩的梯田视野开阔,线条流畅,色彩斑斓,接天连云。绕绕村连片的梯田里,红米是其中的“重头戏”。春夏秋三季,红米种植形成的稻海景观,是绕绕景区的一大亮点。

红岩峡谷是扰绕村的另一大绝美风光。红岩峡谷,其名得自于峡谷中出产的红色岩石。这里的红色岩石,经过亿万年的风雨洗礼,形成色彩斑斓的地貌,是一处自然景观的宝库。红岩峡谷谷峰相对高差约450米,河谷长度约9公里,基本上是东西走向。谷底有一条小河,即使在冬季枯水季节也从不断流,河水清澈见底,河中有许多小鱼、螺蛳,还有少量娃娃鱼。峡谷中有两个潭,位于上游方向的叫小龙潭,下游的叫大龙潭,面积要大些。据说大龙潭的水很深,还从没有人到过它的底部。红岩峡谷有大面积的红枫林,每年12月中旬,枫叶红透迷人。由于品种或受光面的不同,枫叶颜色上有些差异,深深浅浅的红黄色彩,与高山台地上的景象形成鲜明的对比,看上去就像一幅色彩丰富的油画,令人叹为观止。

现在作为历史遗迹观赏。扰绕村古营盘遗迹有两个石门,一侧刻有矢志,一侧刻有永靖,石门至今依旧保存完好。营盘内随处可见石阶,用石头垒砌的营盘墙体被苔藓包裹,墙体中的瞭望口还保留着,依旧可观望外面的情况。

作为高坡乡唯一的布依族村寨,扰绕村人热情好客有口可查。听村里老人讲,若遇正月,客人乍到,邻家就会主动上门宴请,家人人多,常出现排队或争相宴请的情形,若客人日程紧张,则客人在哪家,其余各家将酒、菜肴用碗盘端至,令整个餐桌的美味佳肴堆积如山,宴席上以猪肉腊味为主。即便素不相识的客人,或投宿或回路,到寨上任何一家,都会受到热情款待。

层选拔,成为文武举人,成为村史上的佳话,至今村里还保留着当年的官道和其练武的石头。

坐拥绕绕梯田、布依村寨、红岩峡谷、溶洞、营盘古堡、五彩池、古井等景观景点,集农耕文化、布依族传统文化、军事文化于一体,拥有梯田景观、峡谷风光、民族风情,扰绕村正在通过大力提升旅游基础设施和旅游服务,吸引更多游客前来,在扰绕远离心尘,流连忘返。



观山湖区金馨园社区——400余名居民共享庖汤宴

本报讯 12月24日,“爽贵阳”邻里活动走进观山湖区金阳街道金馨园社区,开展“元启新程 情暖馨邻”庖汤宴活动,400余名居民欢聚一堂,品美食,叙家常,共话邻里情。

“第一次参加这么集中的邻居聚会,认识了好多邻居,此前,我连单元的邻居都认不完,大家欢聚一起迎新,很有意义。”小区住户张女士说,她是带着女儿一起来的,今天最高兴的是女儿,放学回家就急着要吃庖汤宴。

“我们小区是一个老旧小区,有近

20年的历史。今年以来,在街道的支持下,小区的基础设施得到改善,增加了水压泵,解决了居民生活用水的问题,新增了智能健身器材,居民实现‘家门口’健身……”金馨园社区党支部书记黄丽娜说,在改善居民生活居住环境的的同时,街道、社区结合实际,以丰富多彩的活动满足大家的文化生活需求,此次庖汤宴就是其中之一,活动拉近了邻里之间的关系,让社区更显活力、更有凝聚力。

土地转让公告

2024-012

贵阳市观山湖区新新学校申请将位于贵阳市观山湖区长岭南路以东、阳关大道以北、阳关小区东北侧的一块国有建设用地使用权转让给贵阳市观山湖区博艺幼儿园有限公司,该宗国有建设用地使用权的有关情况如下:不动产权证书编号黔(2021)贵阳市不动产权第(0045847)号,面积为8289.3平方米,用途为教育用地,权利性质为出让。

凡发现上述地块土地范围内有权属争议或抵押问题的请在本公告发布之日起五日内到贵阳市自然资源和规划局陈述有关事宜,逾期我局将依法办理上述土地使用权转让手续。

特此公告

贵阳市自然资源和规划局
2024年12月26日

关于恒大文化旅游城项目办理产权手续的通知

尊敬的业主:

我公司开发的恒大文化旅游城项目12地块(1-8、S1-S4)栋已具备产权办理条件,将于2024年12月26日起办理产权手续,请您携带相关资料原件到恒大文化旅游城项目会展中心登记办理。提交资料:业主本人身份证复印件、收据或者购房发票原件、完税证明(契税发票)原件(若没有完税证明,需提供以家庭为单位的身分证、结婚证、户口本复印件用于契税缴纳)、备案登记复印件、借款合同信息复印件(按揭客户准备)

备注:若业主未能按照与我司签订的《商品房买卖合同》约定时间内提供相关资料,由此造成延误办理不动产权证的一切责任由业主承担。

办理时间:9:00-17:00,详情致电:0851-88912992、15692744256、15761632327(微信同号)

特此通知!

贵阳恒大宏禧旅游开发有限公司
2024年12月26日

验接公告

尊敬的金科·中泰天境项目B6、B7、B11#楼业主:

金科·中泰天境项目B6、B7、B11#楼及S11#商铺已通过竣工验收,将于2024年12月27日开始进行验接,请以上购房业主携带购房合同、维修基金收据、业主身份证等资料到金科·中泰天境物业服务中心办理相关手续。

特此公告

贵州华胜永信置业有限公司
2024年12月26日

白云区黑石头片区棚户区改造项目(黑石头安置点)安置房分配公告

为妥善安置黑石头片区安置群众,保障安置群众合法权益,现将白云区黑石头片区棚户区改造项目(黑石头安置点)安置房分配有关事项公告如下:

一、安置范围及对象

(一)安置范围:本次分配安置房位于二环与西二环交叉口白云区房屋征收管理局签订了《贵阳市白云区房屋征收(搬迁)安置补偿协议》(以下简称“安置协议”)的安置户。(具体分配对象详见附件公告)

(二)安置对象:本次进行安置的对象为黑石头片区开发建设局与白云区房屋征收管理局签订了《贵阳市白云区房屋征收(搬迁)安置补偿协议》(以下简称“安置协议”)的安置户。(具体分配对象详见附件公告)

二、分房时间及地点

2024年12月30日(星期一)上午8:00至下午5:00,安置对象自行前往白云区黑石头安置点分房现场参与分房。

三、分房须知

(一)本次安置对象到分房现场时,需持《贵阳市白云区房屋征收(搬迁)安置补偿协议》(原件)、身份证(原件)等有关资料,并由工作人员核验。

(二)若因特殊原因(如年老、残疾、伤病等)不能到现场的,可委托他人代为办理,但被委托人需在委托书中载明并持本人身份证和委托书原件、户口本、授权委托书、委托书到村委会申请办理委托确认并加盖公章。办理委托确认时间为2024年12月27日。

四、其他事项

(一)个人本次安置范围的安置户,超过期未交费至安置房公告公布之日止。

(二)公示期间有篡改、错登、误登的,根据安置对象提供的安置协议核实后,进行更正或解释。

(三)本次分房由分房工作组和都拉乡推荐的村民代表监督观察全程监督。

特此公告。

贵阳市白云区房屋征收管理局
贵阳市工业发展投资有限公司
2024年12月26日

感谢信

尊敬的杨国辉主任及全体医护人员:

您好!

我是患癌患者的家属,在这封信中,我想向您和您的团队表达我们全家最诚挚的感谢之情。家父在广州某医院ICU治疗期间,生命体征一直不稳定,情况令人担忧。2024年9月22日,家父转至贵院内科ICU,在您的悉心治疗和护理下,他的健康状况有了显著改善,这离不开您们的辛勤付出。

我们深知,每一位患者的生命都承载着一个家庭的希望和寄托。在这段艰难的时间里,您不仅以高超的医术挽救了家父的生命,更以无微不至的关怀温暖了我们的心。您的专业精神和敬业态度,让我深刻感受到了医者仁心的真正含义。

在此,我谨代表全家,向您和您的团队致以最崇高的敬意和最诚挚的感谢。愿您的医术和仁心继续照亮更多患者的生命之路,愿您和您的团队工作顺利,幸福安康。

再次感谢!

此致 敬礼!

2024年12月26日

寻弃婴亲生父母公告

赵大军于2020年10月10日贵州省贵安新区滨湖大道捡到男婴一名,男婴身体健康,现取名赵佳乐,为不影响孩子的正常生活,请小赵亲生父母持有有效证件来认领,登报之日起60日内无人认领本人将依法收养,电话13608510316,地址贵州省清镇市王庄乡坪村小营脚组。

2024年12月26日

贵阳日报·分类广告

● 办理电话:0851-85822529 ● 咨询电话:0851-85813858

线上办理广告请扫码关注 —— 启程广告通

分类刊登指南: ★ 50元11字 (标点符号计1字,手机号计6字,图号计4字;并请携带或提供相关资料)

★ 贵阳日报广告办理: 18685190007 15185005326 2606408746

遗失

● 遗失声明 北京黑马企服科技有限公司遗失已盖合同章的合同2份(一式两份),合同编号:HMQF-WXMBFQ-GY2205-36,现声明作废。

● 遗失贵州此方旅行社有限公司公章、法人章(张采东),声明作废。

● 贵A3G09H网约车营运证遗失,声明作废。

233697;维修基金收据1张,金额4208,收据号0051868。特此声明这3张收据作废,由此产生的经济纠纷由本人自行承担,与贵州摩码当代节能置业有限公司无关。

● 声明人成克茂(身份证号500224197912249610)于2018年在贵阳世纪易居房地产经纪有限公司购买的贵阳世纪城U组团车位D113号,原始车位合同(编号1240)和取车告知卡遗失,声明作废,由此产生的经济纠纷和法律责任由本人承担。

● 本人蔡利莎(身份证号520103198510044429)于2016年3月8日购买中天城投集团城市建设有限公司二组团7栋1单元3楼1号房,首付款金额71149元,收据号9016599,按揭款163000元,收据号9045259,因本人保管不慎遗失,特此登报声明作废,由此产生的经济纠纷由本人自行承担,与贵公司无关。

迁坟公告

因花鱼井片区一号地块城中村改造项目需要,位于观山湖区金阳街道办事处上寨村花鱼井组(小地名:肖家山)的坟墓均需迁移,请在上述范围内的坟主于2025年1月9日前尽快到街道办事处或上寨村村民委员会办理有关迁坟手续,并将坟墓迁移,逾期不迁移的,按无主坟处理,本单位不再另行补偿。

上寨村村委会联系人:龙发祥;电话:13985019982

街道办事处联系人:秦超;电话:13608514625

联系地址:贵阳市观山湖区金阳街道办事处

联系电话:0851-82218111

贵阳市观山湖区金阳街道办事处
2024年12月25日